

# 巴西新聞



## Forte Fixadores成立十周年

巴西有另一家扣件企業成立十周年，並已在去年7月20日舉辦周年紀念。Forte Fixadores是重型扣件的製造專家，在聖保羅有辦公室與工廠生產M16到M100的扣件，包括螺栓、螺帽、墊片、錨栓、螺樁、連桿與特殊零件。最高執行長Maurício Silva(照片中穿白衣者)說：「目前我們主攻風力應用市場，但我們有供應產品到油氣產業和工業。該公司有產月產超過500噸，2020年生產了1,724噸，2021年2,986噸，2022年截至8月生產了3,073噸。」

## Hassmann 在美國設立倉庫

Hassmann S.A.是在巴西具領先地位的汽車扣件製造商，有超過65年的活動歷史。幾年前，該公司透過啟用當地的辦公室開始了在美國的活動，服務美國顧客。總經理Augusto Hassmann總結說：「我們透過自己的辦公室，以Hassmann Fasteners International LLC的名稱在美國進行事業活動，而我們的物流運輸服務是透過第三方公司執行。自去年八月起，我們公司啟用了新的事業單位，是一座在佛州坦帕市接近機場的倉庫，占地2500平方公尺。從那時起我們在美國能完全掌管自己的物流運輸」。他說不排除將會設立一座工廠。



## 哀悼Max Del公司最高執行長逝世

巴西扣件產業哀悼Max Del公司最高執行長Anderson Luiz Biason的逝世，他的離去對家人與朋友來說是無可彌補的損失。2022年8月27日，他在距離聖保羅市中心不遠的路上被一台翻覆的車撞上他騎乘的機車，造成致命的意外。他的毅力與創意力是Max Del公司發展的根本，這間家族企業由他的父親Américo Maximiliano Biason先生於45年前成立。目前該公司是在巴西最重要的扣件製造商之一，特別是在汽車業第一級供應鏈以及太陽能產業。



Anderson Luiz Biason  
(1966 - 2022)



## MKS | Atotech再度參加Ebrats

Atotech公司的被併購案在2021年完成後，該公司的巴西子公司以MKS | Atotech的新名稱在此熱處理展會參展。2021年7月，路透社報導美國半導體設備廠MKS Instruments公司併購Atotech。2022年9月14至17日MKS | Atotech公司回歸Ebrats (the Encontro Brasileiro de Tratamentos de Superfícies acronym)大展，該展聚焦於表面處理產業的產品與服務，在疫情後回歸正常開展。

文/主編Sergio Milatias  
巴西<Revista do Parafuso>雜誌提供

milatias@revistadoparafuso.com.br  
www.revistadoparafuso.com

